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Корсунь-Новомиргородський плутон Українського щита є багатофазовою ін-

трузією, у будові якої беруть участь різні петротипи порід. Декілька самостійних 
масивів складено анортозитами, габро й норито-анортозитами, габро-норитами та 
їхніми перехідними відмінами. Головним рудним мінералам основних порід є 
ільменіт. Унаслідок звітрювання в межах плутону утворились ільменітоносні ко-
ри звітрювання, розмивання яких спричинило переміщення ільменіту на вищі 
стратиграфічні рівні. Сформувалися різновікові континентальні та прибережно-
морські розсипища ільменіту, найперспективніші з яких пов’язані з алювіальними 
утвореннями. Ми створили цифрові структурно-літологічні моделі апт-ниж-
ньоальбських та середньоеоценових континентальних розсипів ільменіту в межах 
перспективних ділянок Корсунь-Новомиргородського плутону за даними коорди-
нат, опису свердловин і визначення вмісту ільменіту. Ці моделі відображають ха-
рактер покрівлі й поверхні відкладів, потужність продуктивних літотипів та прос-
торовий розподіл вмісту ільменіту.  

Ключові слова: ільменіт, розсипище, апт, нижній альб, середній еоцен, цифро-
ве структурно-літологічне моделювання, Корсунь-Новомиргородський плутон. 

 
Район наших досліджень належить до Інгульського мегаблока (центральна 

частина Українського щита), в осьовій частині якого розташовані Корсунь-
Новомиргородський плутон габро-анортозитів і рапаківіподібних гранітів та 
Новоукраїнський масив трахітоїдних гранітів і монцонітів [1]. Корсунь-Ново-
миргородський плутон є складною багатофазовою спорудою, у ньому наявний 
широкий спектр порід основного і кислого складу анортозит-рапаківігранітної 
формації. Гранітоїдні масиви – Корсунь-Шевченківський у північній частині 
плутону та Шполянський масив у південній – розділені широтною Смілянською 
зоною розломів. Декілька самостійних масивів складено основними породами – 
анортозитами, габро і норито-анортозитами, габро-норитами та їхніми перехід-
ними відмінами [1].  

У межах Корсунь-Новомиргородського плутону і Новоукраїнського масиву 
поширені також архейські та палеопротерозойські метаморфічні вулканогенно-
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осадові породи бузької й інгуло-інгулецької серій та палеопротерозойські авто-
хтонні гранітоїди кіровоградського й вознесенського комплексів [1].  

Породам основного складу властива підвищена, порівняно з іншими петро-
типами, ільменітоносність. Вміст ТіО2 залежно від петротипу породи коливаєть-
ся від 0,6 до 4,5 % [1, 2]. Унаслідок пенепленізації рельєфу й інтенсивного хі-
мічного звітрювання за умов гумідного клімату протягом пізньоюрського–ран-
ньокрейдового часу на породах кристалічного фундаменту сформувалась поту-
жна кора звітрювання (КЗ), у якій визначено промисловий вміст ільменіту.  

Значний внесок у прогнозування й розшуки родовищ ільменіту в корах звіт-
рювання та інших континентальних утвореннях зробили В. Злобенко, М. Елья-
нов,  Г. Карпов, Н. Федоренко та ін. 

Сучасна геологія немислима без геоінформаційних технологій, які дають 
змогу візуалізувати атрибутивні дані й є невід’ємною частиною інформаційного 
супроводу розшукових і видобувних робіт. Складова частина геолого-генетич-
ного моделювання розсипних родовищ – цифрове структурно-літологічне моде-
лювання, завдяки якому можна оперативно й на високому рівні вирішувати низ-
ку фундаментальних і практичних завдань. Фактичним матеріалом для цифрово-
го моделювання слугували координати свердловин, їхній опис та результати 
опробування на ільменіт. На цій підставі ми побудували цифрові структурно-
літологічні моделі найперспективніших розсипів, які охоплюють комплект карт: 
карти рельєфу підошви і поверхні продуктивних відкладів, карти загальної по-
тужності апт-нижньоальбських континентальних відкладів, карти потужності 
ільменітоносних літотипів, карти просторового розподілу вмісту ільменіту в 
розсипищах. 

Перспективні розсипи ільменіту. Річкова мережа апту–раннього альбу ви-
робила своє русло в КЗ кристалічних порід фундаменту і виповнена продуктами 
перевідкладення елювію. Мезозойська КЗ була основним джерелом матеріалу 
для формування нижньокрейдових континентальних і прибережно-морських 
відкладів та пов’язаних з ними корисних копалин (рудопрояви й родовища іль-
меніту, бокситів, вторинних каолінів і вогнетривких глин) [3]. Корисні копалини 
мають просторово-парагенетичний зв’язок з петрофондом порід кристалічного 
фундаменту й їхніми корами звітрювання, тісно пов’язані з певними літофація-
ми і фаціями.  

Континентальні відклади К1 утворюють нижньокрейдову континентальну 
платформну теригенну гумідну передтрансгресивну глинисто-піщану субформа-
цію [3].  

Промислово значимі алювіальні розсипи ільменіту сформувалися в межах 
верхньої палеотечії ранньокрейдової Лебедин-Балакліївської палеодолини, де 
вони просторово-парагенетично пов’язані з ранньокрейдовими прибережно-
морськими розсипами. Тут виділено декілька перспективних розсипів. 

Бірзулівський розсип розташований за 15 км на південний захід від м. Ново-
миргород. Серед кристалічних порід тут найбільше поширені лабрадорити і 
габро-лабрадорити, яким майже повсюдно властива підвищена ільменітонос-
ність. Скрізь на кристалічних породах фундаменту залягає КЗ змінної потужнос-
ті – від 8 до 36 м. Кора звітрювання містить ільменіт, уміст якого нерівномірний: 
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догори за розрізом він збільшується і досягає 138 кг/м3 в елювії основних порід і 
25 кг/м3 – в елювії порід кислого складу [6]. 

Континентальні відклади нижньої крейди залягають на корі звітрювання, яка 
для флювіальних відкладів слугує плотиком. Рельєф поверхні й підошви має 
випуклу форму з незначними западинами та підняттями (рис. 1). Розріз предста-
влений піщаними і глинистими (вторинні каоліни) літофаціями. Потужність 
піщаних літофацій невитримана за простяганням, тоді як потужність глинистих 
літофацій незначна і більш-менш витримана (рис. 2, 3). Вторинні каоліни трап-
ляються у вигляді невеликих прошарків і окремих лінз, які залягають як усере-
дині піщаних відкладів, так і в їхній підошві. Вміст ільменіту в піщаних алю-
віальних відкладах нерівномірний, в окремих свердловинах він коливається від 
декількох кілограмів на кубічний метр до 343 кг/м3 [6]. Вміст ільменіту у вто-
ринних каолінах досягає 300 кг/м3 [6].  

 

 

Рис. 1. Карта рельєфу поверхні  
та підошви континентальних відкладів К1 

у межах Бірзулівського розсипу. 

Рис. 2. Карта потужності 
ільменітоносних піщаних утворень 
у межах Бірзулівського розсипу. 

 

 
Рис. 3. Карта потужності ільменітоносних вторинних каолінів  

у межах Бірзулівського розсипу. 
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Зафіксовано прямий кореляційний зв’язок між умістом ільменіту у флю-
віальних континентальних утвореннях та їхньою потужністю (зі збільшенням 
загальної потужності континентальних утворень вміст ільменіту в них зростає). 
Концентрації ільменіту приурочені до підвищення в рельєфі плотика, яке слугу-
вало механічним бар’єром для мінералу (див. рис. 2–4).  

 
Рис. 4. Карта розподілу вмісту ільменіту в континентальних утвореннях  

Бірзулівського розсипу. 

Валуєвський розсип розташований у Маловиськівському р-ні Кіровоградсь-
кої обл., за 1,5 км на південний схід від Бірзулівcького розсипу. Кора звітрюван-
ня порід основного складу має потужність 3–17 м. Вміст ільменіту в елювіальній 
товщі нерівномірний – збільшується догори за розрізом від 79 до 112 кг/м3 [6]. 
Потужність континентальних утворень коливається від 1,6 до 8,0 м, а вміст іль-
меніту досягає 99 кг/м3.  

У рельєфі поверхні та підошви континентальних флювіальних відкладів     
наявні підняття й западини (рис. 5). Потужність піщаних літофацій більш-менш 
однакова за латераллю, однак є три ділянки її різкого зростання (рис. 6). Розпо-
діл потужності глинистих літофацій теж нерівномірний (рис. 7).  Розподіл вмісту 
ільменіту в товщі здебільшого рівномірний за латераллю з максимумом у запа-
дині плотика, де переважають піщані літофації (рис. 8).  

Лип’янський розсип розташований у Шполянському р-ні Черкаської обл., за 
12 км на північ від Бірзулівського розсипу. Геологічна будова ділянки суттєво 
відрізняється від описаних вище. Кристалічні породи тут представлені гранітами 
рапаківі, тому в корі звітрювання потужністю від 1,8 до 15,9 м ільменіту мало. А 
вміст ільменіту в континентальних продуктах розмивання КЗ коливається від 18 
до 57 кг/м3 [6].  

Рельєф поверхні й підошви континентальних флювіальних відкладів ямчас-
то-пагорбковий (рис. 9), зумовлений потужністю піщаних і глинистих літофацій 
(рис. 10, 11). Вміст ільменіту прямо кореляційно пов’язаний з потужністю піща-
них літофацій (див. рис. 10, 12). 
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Рис. 5. Карта рельєфу поверхні  
та підошви континентальних відкладів К1 

у межах Валуєвського розсипу. 

Рис. 6. Карта потужності  
ільменітоносних піщаних утворень  
у межах Валуєвського розсипу. 

 

 
 

Рис. 7. Карта потужності  
ільменітоносних вторинних каолінів  
у межах Валуєвського розсипу. 

Рис. 8. Карта розподілу вмісту ільменіту  
в континентальних утвореннях  

Валуєвського розсипу. 

В альбі відбулася значна морська трансгресія, яка “використовувала”, пе-
редусім, ерозійно-тектонічні депресії, виповнені алювіальними утвореннями. 
Континентальні флювіальні відклади в процесі трансгресії зазнали часткового 
перемивання й розмивання, унаслідок чого ільменіт був переміщений на вищі 
стратиграфічні рівні. 

Прибережно-морські глауконіт-кварцові піски нижньої крейди в межах Бір-
зулівського розсипу представлені мілководними фаціями верхнього альбу, по-
тужність яких досягає 12,0 м, а вміст ільменіту перевищує 100 кг/м3 [6]. У межах 
Валуєвського розсипу кварц-глауконітові прибережно-морські піски верхнього 
альбу мають середню потужність 5,7 м, а вміст ільменіту в них коливається від 
25 до 136 кг/м3 [3, 6]. Прибережно-морські відклади верхнього альбу в межах 
Лип’янського розсипу містять ільменіт у кількості 10,0–59,8 кг/м3 [6]. 
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Рис. 9. Карта рельєфу поверхні  
та підошви континентальних відкладів К1 

у межах Лип’янського розсипу. 

Рис. 10. Карта потужності  
ільменітоносних піщаних утворень  
у межах Лип’янського розсипу. 

 

  
Рис. 11. Карта потужності  

ільменітоносних вторинних каолінів  
у межах Лип’янського розсипу. 

Рис. 12. Карта розподілу вмісту ільменіту 
в континентальних утвореннях  

Лип’янського розсипу. 

У пізньокрейдову епоху морський басейн значно розширився, а наприкінці 
пізньої крейди завдяки ларамійському орогенезу море регресувало [5]. У палео-
цені територія центральної частини Українського щита була піднятою денуда-
ційною рівниною, яка розчленована річковою мережею [5]. У середньому еоцені 
в межах піднятої частини щита були континентальні умови флювіального оса-
донагромадження. Формування постійних водних артерій середнього еоцену 
відбувалося по ерозійно-тектонічних депресіях. Частина гідромережі загалом 
успадковувала ерозійно-тектонічні депресії попередніх етапів розвитку Україн-
ського щита, інша частина була закладена середньоеоценовими річками в текто-
нічно ослаблених зонах і розломах [4].  

Використання еоценовими річковими долинами нижньокрейдових (апт–ниж-
ній альб) річкових палеодолин призвело до часткового розмивання нижньокрей-
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дових палеоалювіальних утворень та перевідкладання їхнього матеріалу на вищі 
стратиграфічні рівні. Така середньоеоценова гідрографічна мережа часто збі-
гається з контурами поширення континентальних утворень нижньої крейди. 
Загальна потужність континентальних утворень коливається від 0,2 м на схилах 
депресій до 37 м у їхній центральній частині. 

Загалом середньоеоценові континентальні відклади утворюють середньопа-
леогенову континентальну платформну теригенно-глинисту вугленосну гумідну 
передтрансгресивну субформацію, відклади якої містять прояви й родовища 
бурого вугілля, ільменіту, золота, вторинних каолінів і вогнетривких каолінових 
глин [4, 5].  

Ми виконали цифрове структурно-літологічне моделювання середньоеоце-
нового розсипища ільменіту в межах однієї з перспективних ділянок на території 
Черкаської обл. (2,15 км на південний захід від центральної частини с. Чернявка 
Черкаського р-ну). Рельєф поверхні й підошви континентальних утворень біль-
менш однорідний з тенденцією до занурення вниз за палеотечією (рис. 13).  

 
Рис. 13. Карта рельєфу поверхні й підошви середньоеоценових відкладів. 

Потужність ільменітоносних пісків на ділянці розсипища становить 10–15 м 
(рис. 14), а вміст ільменіту – 20–70 кг/м3, в окремих випадках – до 192 кг/м3 

(рис. 15). Потужність продуктивного пласта – 5,3 м, глибина залягання – 15,5 м. 
Ільменіт лейкоксенізований, вміст TiO2 становить 63,86 %. 
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Рис. 14. Карта потужності  
середньоеоценових відкладів. 

Рис. 15. Карта розподілу вмісту ільменіту в 
середньоеоценових відкладах. 

Порівняння типоморфних особливостей ільменіту й інших мінералів з серед-
ньоеоценового розсипу з мінералами апт-нижньоальбських континентальних 
відкладів засвідчує, що палеогенове розсипище сформувалося завдяки переми-
ванню нижньокрейдового проміжного колектора. Тому зафіксовано геохроноло-
гічну “транзитність” речовини й ільменіту, зокрема, а також інтенсивніші зміни 
ільменіту – більший ступінь обкатування і лейкоксенізацію.  

Отже, історія становлення й розвитку річкових палеодолин у ранній крейді та 
середньому палеогені має багато спільних рис. Апт-нижньоальбські та серед-
ньоеоценові річкові палеодолини центральної частини Українського щита прос-
торово-парагенетично взаємопов’язані між собою та з КЗ кристалічних порід 
фундаменту, вони мають подібні літологічну будову, набір корисних копалин і 
походження.  

У межах верхньої палеотечії Лебедин-Балакліївської палеодолини промисло-
вий вміст ільменіту визначено в КЗ кристалічних порід основного складу, апт-
нижньоальбських континентальних відкладах (продукт перевідкладення елю-
віальних утворень) та верхньоальбських прибережно-морських утвореннях (про-
дукт розмивання КЗ та перемивання апт-нижньоальбських континентальних 
відкладів).  

Річкові палеодолини середнього еоцену є продуктом перевідкладення елю-
віальних утворень та перемивання алювіальних відкладів апту–нижнього альбу. 
Середньоеоценова гідромережа загалом успадковувала ерозійно-тектонічні де-
пресії, які виповнені апт-нижньоальбськими алювіальними утвореннями, що 
привело до часткового розмивання нижньокрейдових палеоалювіальних утво-
рень та перевідкладання їхнього матеріалу на вищі стратиграфічні рівні. Така 
середньоеоценова гідромережа часто збігається з контурами поширення конти-
нентальних утворень нижньої крейди.  

На підставі значного вмісту ільменіту, його високої якості та просторово-
парагенетичних поєднань як у корінних джерелах, так і на різних стратиграфіч-
них рівнях осадового чохла можна зробити висновок, що досліджені об’єкти є 
інвестиційно привабливими. 
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Побудовані за допомогою ГІС-технологій цифрові структурно-літологічні 
моделі найперспективніших розсипищ ільменіту дають змогу візуалізувати фак-
тичний матеріал, виокремити в межах розсипів ділянки з найбільшим вмістом 
ільменіту та з’ясувати їхній зв’язок з палеорельєфом, певними мікрофаціями, 
літофаціями та їхньою потужністю. 
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Korsun-Novomyrhorodskyi pluton is the complex multiphase structure in the central 

part of the Ukrainian shield; it has a wide range of basic and acid rocks of anorthosite-
rapakivigranite formation. The granitoid massifs – Korsun-Shevchenkivskyi in the 
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northern part of the pluton and Shpolyanslyi in the southern one – are divided by latitu-
dinal Smilyanska fractured zone. Several independent massifs are composed of basic 
rocks – anorthosites, gabbro and norite-anorthosites, gabbro-norites and their intermedi-
ate differences. 

Basic rocks are characterized by increased ilmenite-bearingness: the contents of 
TiO2, depending on the type of rock ranges from 0.6 to 4.5 %. In consequence of relief 
peneplanation and intense chemical weathering under conditions of humid climate in the 
Late Jurassic–Early Cretaceous, a thick crust of weathering have been formed on the 
crystalline basement rocks with commercial content of ilmenite. There are several 
promising ilmenite placers: Birzulivskyi, Valuevskyi, Lypyanskyi etc. 

On the basis of digital structural-lithological modelling of placer deposits we have 
constructed appropriate models of the most promising placers, which cover a set of 
maps: (1) maps of the relief of bottom and surface of the productive deposits, (2) maps 
of the total capacity of Aptian–Lower Albian continental sediments, (3) maps of the il-
menite-bearing lithotypes capacity, (4) maps of the spatial distribution of ilmenite con-
tent in placers. 

It turned out that the commercial content of ilmenite is in the crust of weathering of 
basic crystalline rocks, Aptian-Lower Albian continental sediments (the product of re-
deposition of eluvial formations) and Upper-Albian marine-coastal units (the product of 
erosion of the crust of weathering and rewashing of Aptian-Lower Albian continental 
deposits). 

On the basis of the revealed facts (the considerable amount of ilmenite, its high 
quality, various spatial-paragenetic combination as in indigenous sources and at differ-
ent stratigraphic levels of the sedimentary cover), we can conclude that the investigated 
objects are attractive for investment. 

Key words: ilmenite, placer, Apt, Lower Alb, Middle Eocene, digital structural-
lithological modelling, Korsun-Novomyrhorodskyi pluton.  



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


